
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

«Послуги телефонного зв’язку», код 64210000-1 (Послуги телефонного зв’язку 

та передачі даних) визначений відповідно до національного класифікатора 

України  ДК 021:2015  «Єдиний закупівельний словник» 

 

Очікувана вартість Закупівлі визначена у відповідності до наказу 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18 лютого 2020 року  № 275. 

За даною процедурою закупівлі планується закупівля послуг на загальну 

суму 14 000,00 грн (чотирнадцять тисяч гривень, 00 коп), з ПДВ, за кошти 

Державного бюджету України. 

Послуги надаються з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року. 

Розмір місячної плати за абонентське обслуговування  становить 1166,67 

грн (Одна тисяча сто шістдесят шість гривень, 67 коп), разом з ПДВ. 

Розмір тарифу Основний 4  становить 162,50 грн, разом з ПДВ. 

Розмір тарифу АТС-10 становить 192,50 грн, разом з ПДВ. 

До тарифного плану Основний 4 підключено чотири телефонних номери, а 

до тарифного плану  АТС-10 -  один телефонний номер. 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Обґрунтування кількісних та якісних характеристик предмета закупівлі  

 

«Послуги телефонного зв’язку», код 64210000-1 (Послуги телефонного зв’язку 

та передачі даних) визначений відповідно до національного класифікатора 

України  ДК 021:2015  «Єдиний закупівельний словник»  

 

У продовж багатьох років Координаційний центр використовує 4 

телефонних номери, які підключені до окремих ліній для абонентів місцевої 

телефонної мережі міст та райцентрів з погодинною оплатою місцевих розмов та 

АТС 10 для оперативного телефонного зв’язку, які зафіксовано у відповідних 

довідниках, відомі широкому колу державних органів влади, суб’єктам 

господарювання, громадськості.  

Надання послуг, за  цими номерами, здійснюється в цілодобовому режимі, 

номерний ресурс (АТ «Укртелеком» є єдиним оператором, який надає послуги 

фіксованого телефонного зв’язку з використанням номерного ресурсу з 

індексами 4867ххх у м. Києві), лінійно-кабельні споруди, з’єднувальні лінії 

знаходяться на балансі  АТ «Укртелеком». 

Крім того, АТ «Укртелеком» є єдиним оператором, який надає послуги 

оперативного телефонного зв’язку АТС-10. 

AT «Укртелеком» має власний персонал, що здійснює аварійно - 

відновлювальні роботи, цілодобовий центр підтримки, що працює без святкових 

та вихідних днів у цілодобовому режимі. Висококваліфіковані співробітники AT 

«Укртелеком» мають необхідні знання та досвід реалізації складних проектів та 

забезпечують індивідуальний підхід до потреб кожного клієнта, що дозволяє 

отримувати та використовувати всі переваги послуг телефонного зв’язку від AT 

«Укртелеком». 

Відповідно до статті 16 Закону України «Про електронні комунікації» (далі 

- Закон № 1089-ІХ) господарська діяльність у сфері електронних комунікацій 

здійснюється на засадах загальної авторизації, крім передбачених цим Законом 

випадків користування радіочастотним спектром та ресурсами нумерації. 

Суб’єкти господарювання, які мають намір здійснювати господарську діяльність 

як постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг, повинні 

протягом місяця від початку такої діяльності надіслати до регуляторного органу 

повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері електронних 

комунікацій (далі - повідомлення). Без подання такого повідомлення подальша 

діяльність в сфері електронних комунікацій забороняється. Датою подання 

повідомлення вважається дата його вхідної реєстрації в регуляторному органі. 

Відповідно до статті 74 Закону № 1089-ІХ первинний розподіл ресурсу 

нумерації здійснюється регуляторним органом на дозвільній основі з 

урахуванням вимог національного плану нумерації та цього Закону. Ресурс 

нумерації розподіляється суб'єктам господарювання, внесеним до реєстру 

постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг, а також іншим 

особам відповідно до цього Закону (користувач ресурсу нумерації) строком на 

п'ять років (якщо менший строк не зазначений заявником), а в разі його 

використання для надання послуг міжособистісних електронних комунікацій з 



використанням радіочастот - строком, не меншим ніж строк дії відповідної 

ліцензії на користування радіочастотним спектром (якщо менший строк не 

зазначений заявником). 

Згідно з частиною п’ятою статті 74 Закону № 1089-ІХ, користувач ресурсу 

нумерації здійснює вторинний розподіл ресурсу нумерації кінцевим 

користувачам електронних комунікаційних послуг. 

У відповідності до пункту 6 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону № 1089, дозволи на використання номерного ресурсу, що є 

чинними на день набрання чинності цим Законом, продовжують діяти як дозволи 

на користування ресурсом нумерації. Продовження строку дії таких дозволів 

здійснюється відповідно до цього Закону. 

Пунктом 7 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 

1089-ІХ передбачено, що суб’єкти господарювання, інформація про яких внесена 

до реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій на день набрання чинності 

цим Законом, вважаються такими, що подали повідомлення про початок 

здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій відповідно до цього 

Закону. Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 

зв’язку та інформатизації України (далі - НКРЗІ) згідно поданого АТ 

«Укртелеком» повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері 

телекомунікацій, внесено товариство до Реєстру операторів, провайдерів 

телекомунікацій та відповідно має право на здійснення діяльності у сфері 

телекомунікацій. 

Відповідно до інформації, розміщеної на офіційному веб-сайті НКРЗІ, АТ 

«Укртелеком» внесений до реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій, 

має ліцензію на користування радіочастотним ресурсом України та дозвіл на 

використання номерного ресурсу, а також надає широкий спектр 

телекомунікаційний послуг, зокрема, послуги фіксованого місцевого 

телефонного зв’язку, послуги фіксованого міжміського телефонного зв’язку, 

послуги з надання в користування каналів електрозв’язку та ін.  

АТ «Укртелеком» відповідно до рішення НКРЗІ від 24 грудня 2019 року № 

625 «Про переоформлення дозволів на використання номерного ресурсу 

місцевих телефонних мереж АТ «Укртелеком»», має дозвіл на використання 

номерного ресурсу. Надання послуг телефонного зв’язку здійснюється в 

цілодобовому режимі і не передбачає можливості припинення та зміни оператора 

телекомунікацій для отримання вищезазначених послуг. 

 Наведена вище інформація офіційно підтверджена на сайті НКРЗІ та 

доступна за посиланням: 

https://nkrzi.gov.ua/index.php?r=site/index&pg=212&language=uk. 

АТ «Укртелеком» було надано Лист-довідку з підтверджуючою 

інформацією про те, що номера телефонів що надаються Координаційному 

центру належать АТ «Укртелеком» і надаються , шляхом вторинного розподілу 

АТ «Укртелеком» кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг 

на підставі договору, жоден інший суб’єкт не може використовувати відповідні 

номери для надання телекомунікаційних послуг. 



Заміна номерної бази при переході до іншого оператора телекомунікаційних 

послуг призведе до необхідності витрачання коштів для оновлення усієї 

довідкової та інформаційної документації, та внесення відповідних змін до баз 

даних. Процес переходу буде здійснюватися тривалий час: відключення 

існуючих телефонних номерів, придбання нових номерів у іншого можливого 

оператора, прокладання нових мережевих комунікацій.  

Перехід до надання телекомунікаційних послуг іншими операторами 

призведе не тільки до значних витрат коштів, але й на тривалий час погіршить 

оперативний зв’язок між Координаційним центром та іншими підприємствами, 

установами, організаціями.  

Також, виникнення відповідних ускладнень, буде пов’язано із додатковими 

фінансовими витратами Координаційного центру, що не передбачено у 

кошторисних призначеннях на 2024 рік. 
    

 

 

 


